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WA FR HA RAFSRAF

W— Wik 2 mLx1 i (A% 4°CIRAT

% k%2 -20°C 147

WA= AR 30 mLx1 il 4°CIRAT

Y Witk 60 mLx1 Jif 4°CIRAT

Bt i WAk 1 mLx1 37 4oCI-AF

VAT A
1o Blf—: &R, 4°CHRAE;
2 WG A ETERIN 10mL ZE1K, e i, A SERRTRII-20°C IR A7
3. badEdh: 5 mmol/L XAl I A Ty I W

FrEUtAR

S-a-GCRENS i A 7K M 57 55 B3I 6 15 0 35 1 [ 2 ) (Y A R A 0, A 4 4 3R 0 M 2 v L A o
2, TELERAEPIRE AR 7 T B G A F TR

S-0-GCAENE Ak Xof - 325 - - D- ML I T 20 0 26 B - R B2y, 5 3 7E400nm AT REHE I I

R LR AEBER 2-3 MUHER KPR MIALR . WRERFCEASENETEE AR UHRERE
B IR B HEAT R .

HEENMUENAMR:
AR, GO KB, TR ImLBgEIL ., 30-50 H . Wik, B N
P ) FIZETK.

BRIELR:
—. BA4E (TEHEEFUEAR, BALHITTSEITR)
it AR F AR KT 37°CHE )T, 3 30-50 H fii.
= PR
1. 3T T#A30min, TP K 2400nm, ZEMHKHEZE.
2. AAESh: IR AT Z8 TR AR bR S AR RESOR5 15 100pumol/L AR HEVE I -

3. hrEEk:
A4 FR e & Xof HRAE FrifEE THE
KR (@) 0.1 0.1 - -
A — (ul) 25 25




PR AT, AFEFEEE, =IRBUE 15min - .
A (ul) 400 - - .
WA= (u) 500 500 - }
WRA],  37°CKB1h Ja, SEEI/KBSmin (5%, ByIEKEE) , FAKAKIBA A, - -
A = (pl) - 400 - -
10000rpm 25°C &5.0>10min, H_E3E - -
FIEW (U 500 500 - ,
FrufE s (ul) - - 500 -
IR (ub) - - 500
AT (ul) 1000 1000 1000 1000

FEOMRS), FIREE 2min J5, WEROEE A, 50N A TEE . A SHRE . A IR . A A . 15 AA=A
M -A XA, AA bRifE=A fRHEE-A A8 . BN E AR .
=. S-0-GCIEHHE

BRI SE S A R AEg ERE AR AR 1 umo X -l 3 450y 52 SUN—ANBIFIE 1 B4

S-a-GCifi 71 (Ulg THE) =AA+ (AAFRHE-CHRUE)XV SR+ W=T =2. 22X AA-AARE-W

T: MNEFE, 1h=1/24d; VIiE: RMNARRSAEF: 9.25x104L; Chr#E: FrEERIKE, 100umol/L; W:
FEARR =, g.

AEED:
HAA<0.01, FEERITCHRIRI ) HAA>1.5, DR EisBOE o BT IS fmih B & DR R .
SERsEf .

1. B 0.1g =mhB e, RIS 8 A IRAS, SR D IRERAE, MIAS T 5 AA=A W58 & -A X IR =0.677-
0.369=0.308, AA brifi=A brdEE-A 7 HE=0.702-0.007=0.695, 1+HAGIHS:
S-a-GC ¥ /) (U/g 8D =2.22xAA+AA FrifE+W=2.22x 0.308+ 0.695+0.1=9.8383 U/g ¥

2. WU 0.1g MR, BIJ9WIE B AG HRAE, e AP BRI, IS THE AA=A IIE B -A X R =0.629-
0.361=0.268, AA br#fi=A brdEE-A 7 HE=0.702-0.007=0.695, 1+HAGIHS:
S-a-GC ¥ /) (Ulg 8D =2.22xAA+AA FrifE+W=2.22x 0.268+0.695+0.1=8.5606 U/g +Ff.
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